

Zájezd do Německa

Ve dnech 28. 9. - 4. 10. 2007 se žáci ZUŠ Iši Krejčího Olomouc zúčastnili na pozvání Jugendsinfonieorchester Wolfhagen výměnného zájezdu do Německa. Zájezd navázal na pobyt německého orchestru v ČR v r. 2003. Naši školu reprezentovaly komorní soubory - žesťová harmonie, Novello kvartet, komorní kvarteto, houslové duo, chlapecká muzika „Strunky“ a sólisté - Marie Dorazilová /violoncello/, Sylvie Hartmannová /klarinet/ a Ladislav Bilan /xylofon/. Celkem se prezentovalo 19 žáků. Pedagogický doprovod tvořili ředitel školy PaedDr. Josef Dvořák, zástupkyně ředitele Zdeňka Andreášová, pí uč. Herta Hanáková a p. uč. Vladimír Vavruša.

Během pobytu se uskutečnily 4 koncerty. 30. 9. v Zierengergu účinkoval folklorní soubor „Strunky“ na závěr koncertu v evangelickém kostele. 1. 10. ve Vellmaru se uskutečnil první společný koncert, jehož první část tvořil náš program a po přestávce se hráči obou zemí spojili v symfonickém orchestru a společně provedli „Pomp a Circumstance“ Edwarda Elgara a 1. větu ze Symfonie č. 9 „Z Nového světa“ Antonína Dvořáka. 2. 10. jsme navštívili školu v Kaufungenu a pro žáky školy jsme uspořádali hodinový koncert. Vyvrcholením celého pobytu byl závěrečný společný galakonzert ve Wolfhagenu, který měl obdobnou dramaturgii jako koncert ve Vellmaru a byl zakončen předáním symbolických dáreků.

Zájezd byl německou stranou vzorně připraven jak po stránce technické /ubytování v rodinách, zajištění společného stravování, doprovodný program, setkání se starostou města/, tak po stránce umělecké a kulturně poznávací a všemi našimi účastníky byl vysoce oceněn. Finančně byl podpořen grantem z Goetheho institutu. Zvláštní poděkování patří z německé strany zejména panu Gottfriedu Nitschovi za příkladnou obětavost a organizaci celého pobytu a dirigentu panu Krachovi za vedení společného symfonického orchestru. Z české strany pak panu Jiřímu Navrátilovi, členu MFO, který poskytl cenné informace a udržoval e-mailový kontakt s německou stranou, a pí učitelce Hertě Hanákové, která se mimo jiné ujala i velmi zodpovědné role tlumočnice. Neocenitelnou je i finanční pomoc statutárního města Olomouce, Olomouckého kraje a Klubu rodičů a příznivců při ZUŠ Iši Krejčího.

Zájezd přispěl nejen k výměně hudebních zkušeností, ale stal se i základem dalších přátelských vztahů mezi žáky obou zemí. V závěrečné řeči na galakonzertě ve Wolfhagenu to připomněl i děkan Dr. Gerlach, když zdůraznil význam těchto setkání pro vzájemné porozumění mezi mládeží v Evropě. Rovněž ohlasy v německém tisku vyzdvihly význam takových společných akcí a zároveň ocenily i vysokou úroveň uměleckého školství v České republice. Jsem přesvědčen, že žáci ZUŠ Iši Krejčího vzorně reprezentovali Olomoucký kraj i statutární město Olomouc.

V Olomouci dne 16. 10. 2007

PaedDr. Josef Dvořák
ředitel školy